
műhely

Feledy Gyula köszöntése

Élettapasztalatot sugall a hatvan év! -  a gyermekkori élettapasztalatból is 
táplálkozva lesz színes, eleven mindig új, ahol a megéltség rangját megje
lenítő műalkotás-rengeteg hitelt nyújtó!

Alkotó képzelete maga minden vonal, annak tisztasága, kiolvashatósága... 
pedig mindig új elemekkel építkezik, s így tud megmaradni egy sajátosan 
feledys világnak, azaz úgy sítlusteremtö, hogy nem kérkedik nagy váltá
sokkal, alkotó korszakai egymásba simulnak szuverén módon. . .

Nem mondhatjuk, hogy a hatvan évnek a megállapodottság, vagy a kon
zervatív megcsontosodottság lenne a sajátja.

Feledy honi művészetünkben mindig legfrissebben ad hozzá a mához 
többletet az európaiságból, még legelvontabb vonulatában is tartalomhordo- 
zó, emberarcú művészetet teremt, ahol hagyománytisztelete és „újmódi- 
modern”  konfliktusa egymásba simulva teremt humanizmust, eszmei tisz
taságot, őszinteséget, hitet -  ami manapság nem éppen könnyű házi fel
adat!

Érzi a társadalmi drámát, a lírát, s üzeneteiben az aktualitás örökér
vényű stációit fogalmazza meg: a Karancslejtős  úgy simul be a ma is ér
vényes progresszív akaratba, a visszaemlékezésben, mint szelíd lírájával a 
Hollókői madonna -  megmérettetésben a H alál délután  (Hemingway em
lékezete) -  A z éjszaka zenéi sorozatai tanúkövek egy folyamatosan lángo
lással építkező alkotói életnek.

Feledy Gyula Kossuth-díjas művészünk a Palócföld-műhely egyik legré
gibb alkotója, aki műveivel mindig úgy tisztelt meg minket szívesen, hogy 
kvalitása hitelt érdemlően tette folyóiratunkat mindig értékteremtőbbé!

Hihetetlen, hogy hatvanéves..., de annyira n em, hogy ne tenne bennün
ket tisztaszívű köszöntőkké, hiszen ez csak egy állapot!

Szívbő! kívánjuk: még! még! További ráadásokat a nemzeti értékterem
téshez! Boldog hosszú életet kívánunk, termékeny esztendőket!

Büszkévé tesz bennünket, hogy ez ünnepi számnak szánt Feledy-rajzok- 
kal köszönthetjük a Mestert, a rajzoló virtuozitásával megáldott alkotót!

A  szerk esztő ség  n evéb en  C z in k e  F e re n c
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